

7月CPI涨6.5%，创37个月来新高

新华社北京8月9日电（记者 刘铮 江国成）国家统计局9日发布数据，7月份全国居民消费价格总水平（CPI）同比上涨6.5%，涨幅比上月提高了0.1个百分点，创37个月以来新高。

食品类价格依然领涨CPI。7月份我国食品类价格同比上涨14.8%，影响价格总水平上涨约4.38个百分点。其中，猪肉价格同比上涨56.7%，影响价格总水平上涨约1.46个百分点；粮食价格上

涨12.4%，影响价格总水平上涨约0.34个百分点；蛋价格上涨19.7%，影响价格总水平上涨约0.15个百分点。

居住类价格涨幅也比较突出。7月份我国居住类价格同比上涨5.9%。其中，水、电、燃料价格上涨4.4%，建房及装修材料价格上涨5.5%，住房租金价格上涨4.0%。

此外，7月份我国烟酒类价格同比上涨2.8%，衣着类价格上

涨2.2%，家庭设备用品及维修服务类价格上涨2.7%，医疗保健和个人用品类价格上涨3.6%，交通和通信类价格上涨0.9%，娱乐教育文化用品及服务类价格上涨0.5%。

根据国家统计局分析测算，在7月份6.5%的CPI同比涨幅中，去年价格上涨的翘尾因素约为3.3个百分点，今年新涨价因素约为3.2个百分点。

从更能反映价格最新变动情况的环比数据看，7月份我国CPI

环比上涨0.5%，环比涨幅比上月扩大了0.2个百分点。其中，食品价格环比上涨1.2%，影响价格总水平上涨约0.37个百分点，食品价格中的猪肉价格环比上涨7.7%，涨幅比上月缩小3.7个百分点。

国家统计局报告还指出，7月份全国工业生产者出厂价格（PPI）同比上涨7.5%，环比与上月持平；工业生产者购进价格同比上涨11.0%，环比上涨0.1%。

红十字会总会否认司局级以上领导每人2辆豪华公车

新华社北京8月9日电（记者 胡浩）中国红十字会总会9日发表声明称，所谓“司局级以上领导每人2辆豪华公车”纯属谣言。

8日，有网友在微博上称：“位于北京北新桥三条8号的中国红十字总会的车库里，停着若干豪华公车，红会司局级以上领导，每人2辆。此举是为应付北京限行而为。”

对此，红十字会总会声明称其公务用车严格执行国务院机关事务管理局关于《中央国家机关公务用车编制和配备标准的规定》。根据国管局2010年1月15日《关于增加中国红十字会公务用车编制的函》，核定公务用车编制15辆。

声明说，目前红十字会总会在职和退休的副部级干部每人配备1辆专车，其他会领导每人使用1辆一般公务用车，这些车辆均由国管局统一配发。

根据中国红十字会总会上月公布的“三公经费”情况，2010年其“三公经费”财政拨款共支出152万元。其中，107万元用于公务出国（境）费，用于参加红十字国际委员会等召开的国际会议；用于车辆购置及运行费支出30万元，全部为年度公务运行费用；用于公务接待费15万元。

云南发生5.2级地震

新华社北京8月9日电 据国家地震台网测定，8月9日19时50分，在云南省保山市腾冲县、隆阳区交界发生5.2级地震，震源深度约11公里。震中距离腾冲县城约20公里，距离保山市区约50公里。

大连溃堤现场未现毒气泄漏

新华社大连8月9日电（记者 傅兴宇 蔡拥军 闫平）大连市相关部门表示，8日防波堤垮塌的大连福佳大化没有发生有毒气体泄漏问题，记者9日在现场周边也未发现有泄漏迹象。

江西瑞昌50人饮用自来水中毒

新华社南昌8月9日电（记者 李美娟）9日上午，江西省瑞昌市工业园西区一工地施工人员及周边住户50人，因饮用受污染的自来水中毒入院。当地有关部门初步断定饮用水中铜、氯超标。

记者从瑞昌市卫生监督所了解到，当天上午，这些人早餐后出现消化不良反应，部分人员伴有恶心、呕吐现象。目前，这些人员在当地市人民医院和市中医院救治。

“解放军广西边境集结”？国防部称例行演练

新华社北京8月9日电 国防部网站9日发布消息称，希望媒体不要误读广州军区有关部队近日

进行的年度例行性演练。有记者问：据媒体报道，近日大量解放军部队在广西边境地区

集结，可能与当前南海局势有关。请问对此如何评论？

国防部新闻事务局表示，经核

实，近日广州军区有关部队进行了一次年度例行性演练，希望有关媒体不要误读。

上海地铁站台出现“宣泄柱”

供乘客发泄减压

8月9日，乘客在上海地铁站台“宣泄柱”前挥拳。

近日，上海地铁1号线站台出现几个“宣泄柱”，供乘客挥拳踢腿发泄减压。据介绍，“宣泄柱”是由圆形软垫制作而成的个性广告牌。（新华社发）



针对山西“陈醋勾兑”事件 卫生部称“勾兑”符合标准就安全

新华社北京8月9日电（记者 吕诺）针对山西“陈醋勾兑”事件，卫生部新闻发言人邓海华9日表示，醋中的食品添加剂要符合国家食品添加剂有关标准的规定。如果是按规定生产的，不管是酿造的还是配制的食醋都是符合安全标准的。

邓海华说，“陈醋勾兑”事件的关键是对食醋概念的判断。根据国家规定，食醋分为酿造食醋和配制食醋。酿造食醋是指单独或混合使用各种含有淀粉、糖的原料或者酒精进行微生物发酵酿制而成的液体调味品。配制食醋则是以酿造食醋为主体，酿造食醋占50%以上，再与食品级

的冰乙酸、冰醋酸以及食品添加剂等混合配制而成的调味食醋。这些醋中的食品添加剂都要符合国家食品添加剂有关标准规定。

邓海华说，近期发生的味干“骨汤”拉面、肯德基豆浆粉以及山西“陈醋勾兑”等食品事件，性质并不完全相同。有的涉及企业是否诚

信经营，有的是公众对于企业食品生产的认识问题，还有一些是对食品添加剂的认识问题。对企业的生产，食品安全法有具体规定，也有主管部门进行监管。按照食品安全法规定，卫生部负责食品安全的综合协调以及食品安全国家标准的制定和一些重大案件的查处。

有媒体报道称中国使用死婴制成的“人肉胶囊”流入韩国市场 卫生部责成吉林省卫生厅立即调查

新华社北京8月9日电（记者 吕诺）针对日前有报道称中国使用死婴制成的“人肉胶囊”流入韩国市场，卫生部新闻发言人邓海华9日表示，卫生部对此事高度重视，已责成吉林省卫生厅立即开展调查。他强调，卫生部坚决打击贩卖人体组织和尸体的行为。

邓海华说，我国对于婴儿遗体、胎儿遗体以及胎盘的管理和处置都有严格规定。医疗机构必须将婴儿遗体、胎儿遗体纳入遗体管理范畴，依照我国《殡葬管理条例》进行妥善处置，严禁将婴儿遗体、胎儿遗体按照医疗废弃物进行处理。根据《尸体出入境和尸体处理的管理规

定》，严禁医疗机构及其工作人员进行患者尸体的买卖和各种经营性的活动。我们严格规定，任何人、任何单位不得买卖胎盘，对可能造成传染性疾病的胎盘，要严格按照《传染病防治法》和《医疗废物管理条例》的有关规定进行处理。

邓海华说，卫生部要求各级卫生

行政部门加强对医疗机构的检查和监管，及时发现问题，坚决予以纠正。各级各类医疗机构要高度重视患者的遗体，包括婴儿遗体、胎儿遗体以及胎盘的管理和处置，要进一步健全相关的规章制度，完善工作规则，落实管理措施。同时，广大医务人员要恪守职业道德，维护生命的尊严。